

piazza Vittorio Veneto, 1 50019 | tel. 055 055

www.comune.sesto-fiorentino.fi.it

COPIA

REGISTRO GENERALE N. 1143 DEL 17-10-2013

DETERMINAZIONE

N. 23 DEL 17-10-2013 U.O.A. TURISMO E COMMERCIO

OGGETTO: Impegno di spesa per il pagamento della quota associativa per l'anno 2013 del Comune di Sesto Fiorentino all'Associazione Italiana Citta della Ceramica.

IL RESPONSABILE DI U.O.A.

RICHIAMATA la Deliberazione del Consiglio Comunale n. 6 del 12.1.1999 con la quale venivano approvati l'adesione del Comune di Sesto Fiorentino all'Associazione in oggetto e lo Statuto dell'Associazione stessa;

DATO ATTO che l'Associazione Italiana Città della Ceramica con lettera inviata in data 6/9/2013, ha comunicato che la quota associativa del Comune di Sesto Fiorentino all'Associazione per l'anno 2013 è fissata in €. 2.571;

RITENUTO pertanto opportuno impegnare e provvedere al versamento di €. 2.571 sul c.c. n. 139263 del Credito Cooperativo Ravennate e Imolese - Sede centrale Piazza della Libertà n. 14 Faenza – coordinate bancarie: codice IBAN IT78R0854223700000000139263 intestato all'Associazione Italiana delle Città della Ceramica;

DATO ATTO che non ricorrono gli obblighi di tracciabilità ai sensi dell'art. 3 della L. 13/8/2010 N. 136 perché trattasi di contributo;

DETERMINA

1. Di impegnare la somma di €. 2.571 sul cap. 46590 per il pagamento della quota di iscrizione per l'anno 2013 del Comune di Sesto Fiorentino all'Associazione Italiana Città della Ceramica;

- 2. Di autorizzare l'Ufficio Ragioneria a liquidare e pagare la somma di €. 2.571 sul c.c. n. 139263 del Credito Cooperativo Ravennate e Imolese Sede centrale Piazza della Libertà n. 14 Faenza coordinate bancarie: codice IBAN IT78R0854223700000000139263 intestato all'Associazione Italiana delle Città della Ceramica.
- 3. Di dare atto del rispetto di quanto previsto dal D.lgs n. 33 del 14.3.2013 in materia di obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni della Pubblica Amministrazione;

Sesto Fiorentino, 17-10-2013

IL RESPONSABILE DI U.O.A. f.to CECCARELLI EMANUELA

IL SETTORE SERVIZI FINANZIARI SERVIZIO RAGIONERIA

OGGETTO: Impegno di spesa per il pagamento della quota associativa per l'anno 2013 del Comune di Sesto Fiorentino all'Associazione Italiana Citta della Ceramica.

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria (Art. 151, comma 4 del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267)

Tipo Movimento	Descrizione	Data	Importo
Impegno 2013 / 3987	Impegno di spesa per il pagamento della quota associativa per l'anno 2013 del comune di Sesto Fiorentino all'Associazione Italiana Citta della Ceramica - Operazione: Inserimento PEG: 46590 COD. 1.11.06.05 Contributi associativi	18/10/2013	2.571,00

Totale Accertato	0,00
Totale Sub Accertato	0,00
Totale Impegnato	2.571,00
Totale Sub Impegnato	0,00
Totale Liquidato	0,00

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

Sesto Fiorentino, 18-10-2013

IL DIRIGENTE DEL SETTORE SERVIZI FINANZIARI f.to SODI MARIA